 Ata da décima quinta reunião ordinária do primeiro período da segunda sessão legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos três dias do mês de junho de dois mil e dois. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-Presidente: Jurandyr Guimarães; Secretário: Sebastião da Costa Rodrigues; Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Eduardo Pedroso Páscoa, Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Lúcio Neri dos Santos e Luiz Carlos Florentino de Souza. Após verificar a existência de número regimental, o sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando ao sr. Secretario que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura da ata foi a mesma colocada em discussão sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura de convite da Câmara Municipal de Pequeri e da Planejar e do Poder Executivo de Pequeri convidando para Seminario de Vereadores a realizar-se no dia cinco de junho em Pequeri. Convite do sr. Presidente da Câmara Municipal de Belo Horizonte, convidando para Encontro Mineiro de Presidentes de Câmaras Municipais. Oficio do Tribunal de Contas n° 600/2002, encaminhando CD-ROM contendo o novo SIACE/LRF- Sistema Informatizado de Apoio do Controle Externo/ Lei de Responsabilidade Fiscal. Ordem do dia: foi apresentado ao plenário o Projeto de lei 009/2002 que autoriza o Executivo a criar no âmbito Municipal novas rubricas e abrir crédito no orçamento vigente, após a leitura do projeto de lei 009/2002 o sr. Presidente colocou o mesmo em terceira e última fase de votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o sr. Presidente deu a palavra livre. O vereador Jose Antônio Brasil Caetano comunicou verbalmente ao Plenário a publicação do nome do vereador como Presidente da Comissão do PSB- Partido Socialista Brasileiro. O vereador Lucio Neri pediu para constar uma moção de pesar a família de Carlos Campos (o “catirina”) pelo seu falecimento ocorrido em 30 de mio passado. Em seguida o sr. Presidente marcou a próxima reunião para o dia dez de junho, as dezenove horas. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita por todos será por todos assinada.                                                                      
